

创建全国文明城市

寻摊记

“以后俺就在这里安心经营,不仅挡风遮雨,而且再也不用担惊受怕来回跑了。”5月23日,当商贩王大姐看到市区民盈街便民点上市城管执法人员为自己安排的摊位,激动地连声感谢。

说起“城管”,王大姐的心里十分复杂。在“寻摊记”没有发生前,她经常在市区别墅园、体育中心等周边路上占道摆摊经营。她也知道占道经营是不对的,也知道城管执法是应该的,但家庭的困境,让她只能“铤而走险”,与城管打起了“游击”。

说起当初城管承诺帮忙给自己找摊位,王大姐至今仍觉得不真实。她说:“他们告诉俺给俺找了一个摊位时,俺还以为是开玩笑呢,没想到是真的。”直到她看到属于自己的摊位,她才知道是“天上掉馅饼”,砸中她了。

原来,执法队员在与王大姐接触过程中,得知她家庭生活困难,便主动提出要她在便民点协调一个位置供其经营。经过综合执法一大队、风穴中队与民盈街便民点商贩共同协商,最终为王大姐腾出了一个两米宽的经营场地。从此王大姐也有了一个固定的“家”。

找到新“家”的王大姐十分高兴,她终于结束了在街头打“游击战”的生活,有了一处稳定的摊位。搬新“家”的时候她很是激动,一口气把自己的货物都摆上了台。

看到王大姐在便民点里“安家落户”,而且对自己的新“家”很满意,帮助她的城管们脸上都露出了欣慰的笑容。 李晓伟 马乐乐

夜间施工扰民 十点必须停工

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 丁天聪) “同志,我也很想配合你们的工作,白天我们无法进行浇灌,只能等到晚上,但是我们是整栋楼层商砼浇灌,一旦开始不能停下来,不然楼层不牢固会出现风险的。”近日的一个夜晚,正在深夜加紧施工的某工程方负责人看到市城管局综合执法三大队的执法人员到来,连忙解释道。在经过长达一个多小时的耐心沟通后,施工负责人同意了执法人员的协调意见,并表示在商砼浇灌完后立即停工,不再进行其它施工。

随着天气转暖,我市在建工地逐渐增多,不断有市民投诉夜间施工噪

音扰民。为保障群众能在夜间获得一个安静的休息环境,该大队多措并举治理夜间施工噪音扰民。

确定主体,提前介入。召集施工单位各方主体责任人参与管理,建立建设方、施工方和运输方为主体的三方联动机制,统一约谈走访,详细告知应承担的责任,要求科学安排施工进度。

加强宣传,错时施工。规定各施工工地无特殊情况,夜间施工必须在22:00前结束作业。施工方根据施工进度安排无法避免在夜间施工的,应提前向有关部门申报夜间施工的有关事项,并且利用各公众号、业主群、社

区宣传平台等提前告知业主主要夜间施工,或张贴《致各业主的一封信》在各小区门口处,望双方互相理解。

增配力量,及时处置。加强夜间执法检查,确保及时处理举报案件,督促施工方先行停工有效整改,对多次违规夜间施工及拒不停工采取有效整改措施的施工及运输单位企业依法予以处罚。

“现在情况比原来好多了,至少能安心睡觉了,休息的时候也不担心半夜被吵醒。经过集中整治,夜间施工噪音扰民现象已得到明显遏制。”通过电话,一位投诉的市民高兴地对记者说道。

大妈跳舞音量太大 城管劝导解民忧

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 马乐乐) “俺们白天上班,晚上下班了想好好休息一下,孩子晚上还得写作业,她们跳广场舞的从晚上7点到9点多,音响一直开恁大,实在是影响我们正常生活了。”近日,市区城垣南路南关社区居民向市城管局综合执法一大队反

映,自己楼下晚上有人因跳舞音量太大已影响正常生活。

接举报后,综合执法一大队立即安排夜间值班人员前往现场核实情况,确认南关社区居民楼下有两处跳舞人群音量较大,确实对周边居民生活造成了一定影响。面对执法队员劝阻,“大妈”们坚称自

己有锻炼身体的权利,不愿配合工作。执法队员耐心沟通、讲解法律法规知识,同时让她们将心比心,站在周边居民的角度来考虑跳舞扰民的问题。经过半个小时劝阻,“大妈”们最终表示理解,同意调低音量注意影响,并尽快寻找新的跳舞场地。

要闻简报

李运平到产业集聚区调研

本报讯 (记者 赵子豪) 5月23日,市委副书记、市产业集聚区党工委书记、管委会主任李运平来到市产业集聚区服务中心项目、河南仁华生物科技有限公司、汝绣农民工返乡创业园实地调研指导项目建设、安全生产及产品销售工作。市产业集聚区管委会副主任汪聚涛参加调研活动。

滑县政协考察团到我市考察学习

本报讯 (记者 梁杨子 刚鑫雨) 5月22-23日,滑县政协主席、党组书记张绍伟带领考察团莅汝,考察我市残疾人就业等相关工作,市领导陈国重、何俊章、韩自敬陪同考察。

市党政考察团赴兰考县交流学习

本报讯 (记者 刚鑫雨) 5月23日,我市党政考察团到兰考县交流学习脱贫攻坚及美丽乡村建设工作,市领导张伟、张剑奇、焦慧娟带队,兰考县委常委、宣传部部长朱春艳陪同考察。

市文艺助力脱贫攻坚暨文艺志愿活动启动

本报讯 (记者 郭晋战) 5月23日,市文联“文艺助力脱贫攻坚”暨“到人民中去”文艺志愿活动启动仪式在市体育中心举行。市人大常委会副主任杨辉星出席仪式。

市住房和城乡建设局组织专家“会诊”城区慢行系统“把脉”城市天际线

本报讯 (记者 宋小亚 通讯员 薛向彩 潘林鹏) 5月23日,市城乡规划局召开了《汝州市中心城区慢行交通系统规划》及《汝州市中心城区汝河两岸天际线规划》专家评审会。

与会专家听取了市市政规划勘测设计院关于《汝州市中心城区慢行交通系统规划》及上海合城规划设计有限公司关于《汝州市中心城区汝河两岸天际线规划》汇报后,对慢行系统和城市天际线多个方面提出了建议和意见。

规划后的慢行系统和城市天际线将成为我市另一个崭新的名片。

市政规划勘测设计院获省诚信荣誉

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 董楠楠) 记者于5月23日从市住房和城乡建设局获悉,在郑州召开的河南省建设工程招标投标协会2017年年会上传来喜讯,我市市政规划勘测设计院被授予“2017年度河南省建设工程招标投标企业诚实守信单位”荣誉称号。

市政规划勘测设计院是一家拥有市政设计、城乡规划、工程测绘等三项资质的综合性设计单位。近年来,该院遵纪守法,诚实守信,公平参与市场竞争,积极维护招标投标行业健康发展的行业行为,规范开展各项业务工作,全院综合实力、管理水平不断迈上新台阶。

反恐演练



▲5月23日,煤山公园为了及时、有效预防和应对突发事件,维护公共利益和社会秩序组织工作人员进行了公园安全反恐应急演练活动。当天下午,丹阳公园(原人口文化公园)也进行了反恐演练。



我市全力做好企业大气污染治理工作 5月底前开工改造

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 杭高博) 5月22日,记者从我市召开的工业企业大气污染治理专项会议上获悉,我市将于5月底前开工,全力做好企业大气污染治理。

会上传达了《河南省2018年工业大气污染治理专项方案》、《河南省环境攻坚办重点环保治理工程项目督办通知》,就落实全省大气污染防治攻坚战实施方案,加快推动工业绿色发展,切实减少工业企业大气污染物排放总量,对全市工业企业大气污染治理工作进行安排部署。

据了解,我市将于5月底前开工,加快实施涉气企业特别排放限值改造,重点行业超低排放改造,挥发性有机物污染防治和工业企业无组织排放治理等工作,全力做好企业大气污染治理。同时,要求所有治理工程,必须委托有资质第三方公司制定方案、签订合同、按要求进行治理,确保按时限、按标准全面完成各项治理任务。

铁腕治污 保卫蓝天

简讯

◆5月23日,我市房地产估价与经纪人业务培训会在市委党校召开,以提高我市房地产中介和销售人员的业务能力和专业知识,进一步促进房地产中介市场不断规范、健康、有序发展。

◆5月23日,市住房保障管理中心联合市财政局、发改委对寄料镇、蟒川镇的公租房项目配套设施进度进行督促,推进工期进度。

◆近日,市产业集聚区污水处理厂在排查中发现工业大道东段污水管道检查井被混凝土堵塞致使污水溢流。发现问题后,立即组织人员对堵塞检查井及管道清理疏通,保证机绣产业园的污水正常收集处理。

◆为切实加强全体党员干部的党性修养,坚定理想信念,平顶山外国语学院于日前组织党员干部赴赴林州,进行了为期两天的红旗渠精神主题教育活动。

市农业局备战三夏

本报讯 (记者 吴伟伟) 为切实抓好“三夏”生产的各项工作,确保夏收、夏种、夏管科学到位,市农业局早谋划、早准备、早行动,积极备战三夏生产,确保夏粮丰产丰收,颗粒归仓。

据市农业局相关负责人介绍,去年秋播,我市遭遇持续阴雨天气,各级农业部门全力抢种保麦播,全市小麦面积继续稳定在79万亩以上,虽然播期推迟,但播种时间集中,土壤墒情好,九成以上基本实现一播全苗、苗齐苗匀。今

年立春后,各级农业部门强化技术指导服务,及早动员农民抢抓水措施落实,苗情快速转化升级,返青期一二类苗比例较冬前增加63.6%,与常年基本相当。

4月初,我市小麦遭遇一定程度的晚霜冻害,各级农业部门迅速行动,指导农民落实抗灾应对措施,加强与保险机构对接,开展保险理赔,努力减轻农民损失。针对条锈病发病早、赤霉病流行风险高的情况,加密监测预警,狠抓统防统治和群防群治,病虫害发生程度明显轻于

上年。目前,全市小麦长势总体平稳,接近常年水平,如果后期不出现大的自然灾害,有望取得较好收成。

为确保颗粒归仓,市农业局加强小麦后期管理,积极与气象部门、农机部门密切配合,提前做好抢收预案,并提高夏种夏管质量。制定秋作物田间管理技术意见,发挥专家指导组和包村技术人员的作用,指导农民落实关键管理措施。及早做好防灾减灾准备,抓好突发性、暴发性病虫害的监测防控,做到早发现、早扑灭。

市产业集聚区管委会

力促园区非公企业党建上新台阶

本报讯 (记者 赵子豪) 为加强我市产业集聚区基层非公企业党建工作,提高非公企业党支部党务工作者的业务能力和水平,5月23日,市产业集聚区管委会开展非公企业党建工作经验交流会。

会议围绕基层党组织建设,从党的组织设置、党员教育管理、党内组织生活、工作运行机制、基本工作保障等内容进行交流学习,并对党

建工作督查交流提出具体要求。党支部要全面落实十九大精神的新要求,充分发挥党组织统一思想、引领风气、营造良好氛围、唱响主旋律、提振精气神、激发正能量。要开拓创新,建立个性化党建制度,提高党组织的凝聚力,企业之间要多进行沟通,利用企业重大节日活动来推进党建工作的开展,提升党建工作在企业中的地位,从而促进企业党建工作的提升。市产业集聚区管委会

也会组织各企业党支部进行知识竞赛,调动大家的积极性。同时,产业集聚区管委会力求统筹好所有企业党支部活动开展情况,对“三会一课”制度执行情况进行督查,作为年终评选的依据。

党旗飘扬



微友在[丝瓜、冬瓜……看看汝州这个电商都做了些啥?!]后留言

@高山流水(杨丽霞)汝州夏店镇蘑菇:大家好,我是丝瓜项目负责人,关于新鲜丝瓜水提取保鲜技术有待开发,如果哪位朋友有这方面的意向或合作信息的,电话联系138375941085。

@我本蓬蒿人:3年内帮扶村里所有贫困户脱贫致富,陈清现、杨丽霞夫妇自己致富后不忘乡邻,值得大家学习。脱贫攻坚是全社会的系统工程,大家齐心协力,一定能够在2020年底实现全部脱贫!

微友在[啥叫医者仁心?济仁糖尿病医院对这两个可怜人就是!]后留言

@菲儿:仁爱之心将重燃一个生命之火,点滴之恩将托起一个家庭生存的希望!济仁人为你们点赞。

@西兰花开:汝州济仁糖尿病医院真心为贫困群众服务,为医院全体工作人员点赞,你们都是好样的!

微友在[这个“江山”可真不赖,举办国际体育赛事扶汝!汝州人得看看!]后留言

@楠启:“江山”集团在汝州举办大型国际体育赛事,并打算把门票收入捐给大峪镇下焦村,用于脱贫攻坚,其善举实乃少见。这是正能量的传递,这是社会主义新时代的高尚风范。